1). Наука о грибах называется:
а) цитология     б) ботаникой     в) экологией      (г) микологией
2) Тело водорослей:

а) имеет стебель и листья     б) имеет корень и стебель     (в) не расчленено на типичные органы     г) имеет только листья
3) Тело зелёного мха состоит из:

а) стебля и корней     (б) стебля и листьев     в) листьев и корней     г) корня и стебля
4) Тело хвоща состоит из:

а) стебля и корней     б) листьев и корней     (в) стебля, листьев и корней     г) стебля и листьев
5) Оплодотворение у папоротников осуществляется:
а) без участия воды     (б) только в присутствии воды     в) при помощи ветра     г) б и в
6) Голосеменные растения имеют:
а) семя и цветок     (б) только семя     в) ни семя, ни цветка      г) только цветок
7) Покрытосеменных растений насчитывают:
а) 1000000 видов     б) 500000 видов     (в) 250 000 видов     г) 100000 видов
8) Одноклеточные животные размножаются:
(а) Половым путём     б) бесполым путём     в) верны а и б     г) путём деления
9) Жгутиковые клетки губки находятся в: 
а) Эктодерме     (б) Энтодермы     в) Мезоглее     г) не а, не б, не в
10) Нервные клетки у гидр находятся в:

(а) эктодерме     б) энтодерме     в) базальной мембране     г) неа, не б 
11) Глаза встречаются у: 

(а) ресничных червей     б) сосальщиков     в) ленточных червей      г) не у кого из перечисленных
12) Органы чувств у нематод:
а) отсутствуют     б) развиты слабо или хорошо      в) развиты хорошо     (г) слабо развиты
13) Кольчатые черви размножаются:

а) только половым путём     б) только  бесполым путём     (в) а и б     г) не а, не б
14) Щупальца головоногие – это
а) кожные выросты     (б) видоизменённая нога     в) жаберные выросты     г) не верно а, б, в
15) Желудок речного рака состоит из:

а) одного отдела     (б) пяти отделов     в) трёх отделов     (г) двух отделов
16) Насекомые имеют:

а) две пары конечностей     (б) три пары конечностей      в) пять пар конечностей     г) четыре пары конечностей
17) Кровеносная система у иглокожих:

(а) замкнутая     б) отсутствует     в) незамкнутая     г) у разных представителей – по-разному
18) Сердце рыб

а) однокамерное     б) четырёх камерное     в) трёхкамерное     (г) двухкамерное
19) Сердце земноводных:
а) однокамерное    б) двухкамерное     (в) трёхкамерное     г) четырёхкамерное
20) В шейном отделе ящерицы:
а) 2 позвонка     б) 4 позвонка     (в) 8 позвонков     г) 6 позвонков
20) Все современные птицы:

(а) не имеют зубов     б) имеют зубы только во взрослом состоянии     в) имеют зубы в птенцовом возрасте     г) всю жизнь с зубами
21) Сердце млекопитающих состоит из:
(а)2 камер     б) 3 камер     в) 4 камер

22) Вирус состоит из:
а) белка и углеводной оболочки     б) жира и белковой оболочки     (в) нуклеиновой кислоты и белковой оболочки     г) не а, не б, не в
23) На сколько отрядов делятся паукообразные:
а) на 2     б) на 4     в) на 5       (г)3
24) Сколько процентов цветковых опыляется насекомыми?
а) 20    (б) 30     в) 80     г) 60
25) На сколько классов делятся иглокожие?
а) на2     б) на 5     в) на 4     (г) на 4
26) Иглокожие живут в:
а) на суше     б) в воде и на суше     (в) в воде     г) ничто не верно
27) Рыбы-

а) живущие на суше     (б) только водные животные     в) а и б     г) не а, не б
28) Чем дышат пресмыкающиеся?
(а) лёгкими     б) трахеями     б) жабрами     г) кожей
29) У млекопитающих сердце:
а) 2-х камерное     б) 3-х камерное     (в)4-и камерное     г) 5-х камерное
30) У кого мозг наиболее хорошо развит?
а) у пресмыкающихся     (б) у млекопитающих     в) у птиц     г) у моллюсков
